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Naše organizace má k dnešnímu dni 42 členů, z toho 7 žen a 35 mužů. Letošní činnost sboru lze hodnotit jako velice dobrou, a to především díky aktivní práci většiny členů, a proto je nutné poděkovat všem členům, kteří se jakkoliv podíleli na chodu organizace.
Jako každým rokem, tak i letos jsme se zúčastnili okrskové soutěže požárních družstev tentokrát ve Vlachovicích. Této soutěže se zúčastnili mladší perspektivní členové našeho sboru, kterým se podařilo jako vždy zajistit dobré umístění pro náš sbor, za což jim patří dík a gratulace. Sláva a čest našeho sboru byla hájena dobře.
Nesmíme zapomenout na uspořádání párkových závodů pro tiberské obyvatele. Tato oblíbená akce zimních měsíců i letos zaznamenala svůj úspěch ke spokojenosti organizátorů i zúčastněných.

Neméně zdařilou akcí byl tradiční masopust. Krásné masky a krásné počasí zajistili celému zuberskému obyvatelstvu příjemné sobotní odpoledne.Většina aktérů masopustu byli členové hasičského sboru.

V krásném letním počasí jsme uspořádali ještě dvě zajímavé akce pro

děti.Nejdřív to byl karneval pro všechny masky, kterým se podařilo najít naše výletiště a zde prožili neméně zajímavé odpoledne masky i ti, kteří si mysleli, že za masku nepřišli.Ke karnevalovému reji hrála hudba a nechyběli ani zajímavé soutěže.

Druhou akcí pro děti bylo sportovní odpoledne na hřišti. I přes chladnější počasí přišla veliká spousta zájemců zdolat nejrůznější akrobatické úkoly a dokázat si, že na to mají. Velkou tečkou za celou akcí byla jízda na motorovém vozidle čili motorce. Divokou jízdu se nebáli vyzkoušet malí i velcí zájemci.

Z tanečních zábav se uskutečnily dvě. Jedna byla na zuberskou pouť a druhá byla v rámci letních prázdnin. Obě akce se docela vydařily.

Z brigádnické činnosti je třeba připomenout brigádnickou činnost na údržbě

zařízení požární techniky.

Výbor děkuje všem členům za celoroční práci a přeje, aby jim pracovní elán a nápady vydržely i v dalším roce, především mladé nastupující generaci.
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